

ERRATA Nº 005/2021

No Edital nº 009/2022 publicada no Diário Oficial da Associação dos Municípios de Mato Grosso dos SUL - ASSOMASUL em 02 de Fevereiro de 2022, que "CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS DE TÍTULOS DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE CARGOS PERTENCENTES AO QUADRO PERMANENTE DE PESSOAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TRÊS LAGOAS".

1)

No Item 2.1.1

Onde se lê: "O encaminhamento da documentação comprobatória será realizado online, exclusivamente no período compreendido entre **as 8 horas do dia 02 de janeiro de 2022 e às 23 horas e 59 minutos do dia 04 de janeiro de 2021**, através do site da Fundação de Apoio à Pesquisa, ao Ensino e à Cultura - FAPEC, no endereço <https://concurso.fapec.org>, acessando a respectiva Área do Candidato."

Leia-se: "O encaminhamento da documentação comprobatória será realizado online, exclusivamente no período compreendido entre **as 8 horas do dia 02 de fevereiro de 2022 e às 23 horas e 59 minutos do dia 04 de fevereiro de 2022**, através do site da Fundação de Apoio à Pesquisa, ao Ensino e à Cultura - FAPEC, no endereço <https://concurso.fapec.org>, acessando a respectiva Área do Candidato."

Três Lagoas, 02 de Fevereiro de 2022.

PEDRO OTÁVIO CAVALCANTE HIROTUCA

Presidente da Comissão de Fiscalização e Acompanhamento

do Concurso Público de Três Lagoas

(DECRETO Nº 388, DE DEZEMBRO DE 2021)

Matéria enviada por Flávia Priscilla Ferreira da Silva Areias